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議会へのご意見をお寄せください
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９月定例会 ( 9/2 ～ 9/24)主な内容
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予算決算委員会の様子























●編集　編集委員会
　　　　委員長：梅丸晃
　　　　副委員長：為藤直美
　　　　委員：村上勝二　 郡司掛八千代
　　　　　　　秋成英人
●印刷　築上印刷有限会社

　9月定例会では、新型コロナウイルス感染防止の為、議会傍聴席も人数制
限をし安全に傍聴出来るよう開催されました。
　2020年に入り新型コロナウイルスによる影響は大きく、生活が一変しま
した。議会においても新型コロナウイルス対策特別委員会を早期に立ち上
げ、生活支援や事業者支援等行って参りました。
　9月定例会では市民の健康を守る為を第一に考えた、６５歳以上の高齢
者と１歳～中学生までのインフルエンザワクチンの接種補助、小中学校全
生徒へのタブレットやＩＣＴ関連の機器を導入することになりました。
　今後も豊前市一丸となり協力しあい今を乗り越え、豊前市の未来の為に
今後とも皆様の声の届く議会を目指していきたいと思います。

為藤直美

12月です
次回の定例市議会は

文教厚生委員会の視察研修

台風１０号の被害・避難状況の視察

　令和2年9月７日、台風１０号の通過後、市
消防委員の爪丸議長・尾澤議員・村上議員が、
豊前市内の被害・避難状況を把握するために、
各公民館を訪問しました。
　避難されている方々へ声を掛け、また、避難
対応している市職員に対して、労いの言葉を掛
けました。

　新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、11月上旬に予定しておりました第9回議会報告会は、やむ
を得ず中止といたしました。皆様には申し訳ございませんが、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

角田小学校の給食室前

　令和2年9月15日、文教厚生委員会終了後、
角田小学校と宇島小学校に視察に行きました。
最初に、角田小学校の給食室を見学し、調理
員さんから現場の意見を聞き、その後に、学校
内のトイレや学童保育の見学を行ないました。
同様に宇島小学校も、給食室や学童保育の見
学を行いました。

台風１０号の被害・避難状況視察

令和2年度 議会報告会中止のお知らせ

　豊前市議会では、マイナンバーカードの取得を行っていない議員を対象に、申請を行いました。
　豊前市民の皆さんで、まだ、マイナンバーカードを取得していない方は、申し込みをしませんか。

マイナンバーカードの取り組み

編集後記

新型コロナウイルス感染症の予防及び感染拡
大防止のため、傍聴につきましては、当面の間、
自粛いただきますようお願いいたします。
詳しくは議会事務局へお問合せください。
本会議については、インターネット中継をして
おります。

※本人確認の際の公的な身分証明書として！！
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